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2.1. Ïåðå÷èñëèòå ïðÿìûå íà êóáè÷åñêîé ïîâåðõíîñòè, çàäàííîé â
îäíîðîäíûõ êîîðäèíàòàõ óðàâíåíèåì xyz = w3.

2.2. Ïðåäëîæèòå ãëàäêóþ êóáè÷åñêóþ ïîâåðõíîñòü X ⊂ P3, íà
êîòîðîé ëåæèò ïðÿìàÿ `1, çàäàâàåìàÿ äîñòàòî÷íî ïðîñòûì óðàâ-
íåíèåì. Ðàññìîòðèòå ìíîæåñòâî ïëîñêîñòåé â P3, ñîäåðæàùèõ `1
è ïàðàìåòðèçóéòå ýòî ìíîæåñòâî òî÷êàìè (s : t) ∈ P1; îáîçíà÷èì
Π(s:t) ïëîñêîñòü, ñîîòâåòñòâóþùóþ òî÷êå (s : t). Î÷åâèäíî ðàâåíñòâî
Π(s:t)

⋂
X = `1

⋃
C(s:t), ãäå C(s:t) � êîíèêà â Π(s:t). Äëÿ ñêîëüêèõ òî÷åê

(s : t) ∈ P1 ýòà êîíèêà âûðîæäåíà, òî åñòü ÿâëÿåòñÿ îáúåäèíåíèåì äâóõ

ïðÿìûõ? Ñêîëüêî ïðÿìûõ íà èñõîäíîé êóáèêåX âû â ðåçóëüòàòå íàøëè?

2.3. Ðàññìîòðèòå äèàãîíàëüíóþ ïîâåðõíîñòü Êëåáøà X, îïðåäåë¼ííóþ
â P4 óðàâíåíèÿìè

4∑
i=0

xi =
4∑

i=0

x3i = 0.

Ïóñòü α±�êîðíè óðàâíåíèÿ x2 − x − 1 = 0. Óáåäèòåñü, ÷òî ñêðåùèâàþ-
ùèåñÿ ïðÿìûå

`+ : x0 + x2 + α+x1 = α+x2 + x1 + x3 = α+x1 + α+x2 − x4 = 0

è
`′ : x0 + x2 + α−x3 = x2 + α−x0x3 = α−x0 + α−x3 − x4 = 0

ëåæàò íà X. Èçó÷èòå êîíôèãóðàöèþ ïðÿìûõ, ïîëó÷àåìûõ èç `± ÷¼ò-
íûìè ïåðåñòàíîâêàìè êîîðäèíàò. Âëèÿåò ëè õàðàêòåðèñòèêà îñíîâíîãî
ïîëÿ íà ðåçóëüòàò?

2.4. Ïóñòü X � äèàãîíàëüíàÿ ïîâåðõíîñòü Êëåáøà èç ïðåäûäóùåé
çàäà÷è. Íàéäèòå 27 âåùåñòâåííûõ ïðÿìûõ íà X(R).

2.5. Ïîêàæèòå, ÷òî ãðóïïà áèðåãóëÿðíûõ àâòîìîðôèçìîâ äèàãî-
íàëüíîé ïîâåðõíîñòè Êëåáøà èçîìîðôíà ãðóïïå ïåðåñòàíîâîê S5.
Íàéäÿ ãëàäêóþ êóáè÷åñêóþ ïîâåðõíîñòü ñ ìåíüøåé ãðóïïîé àâòîìîð-
ôèçìîâ, ñäåëàéòå âûâîä î ñóùåñòâîâàíèè áèðåãóëÿðíî íåèçîìîðôíûõ

ãëàäêèõ êóáè÷åñêèõ ïîâåðõíîñòåé.

2.6. Äëÿ ïðîèçâîëüíîãî ÷èñëà r ∈ Q ðàññìîòðèòå ãëàäêóþ êóáè-
÷åñêóþ ïîâåðõíîñòü X ⊂ P3, çàäàííóþ óðàâíåíèåì x3 + y3 + z3 = rw3.
Íàéäÿ íåòðèâèàëüíûå òî÷êè íà X(Q), äîêàæèòå êëàññè÷åñêóþ òåîðåìó
(Ðàéëè, 1825): ëþáîå ðàöèîíàëüíîå ÷èñëî ïðåäñòàâèìî êàê ñóììà êóáîâ

òð¼õ ðàöèîíàëüíûõ ÷èñåë. Ïîäñêàçêà. Ïî÷èòàéòå êíèãó Þ.È. Ìàíèíà
�Êóáè÷åñêèå ôîðìû�.
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